



*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

Dotyczy: Zam. 180/2023/TP-I/DZP

Dostawa fluorymetru do pomiaru zawartości DNA/RNA, przenośnego spektrofotometru, kamery mikroskopowej, i wyciągarki do mikropipet na potrzeby jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko - Mazurskiego w Olsztynie.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

Dot. części 1 punktu 5:

Czy dopuszczają Państwo urządzenie o wymiarach 27 x 20 x 10 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany i wymaga urządzenia zgodnie z opisem w Załączniku nr 1 do SWZ.

Pytanie nr 2

Dot. części 1 punktu 6:

Czy dopuszczają Państwo urządzenie o wadze 1,5 kg?

Dot.: Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany i wymaga urządzenia zgodnie z opisem w Załączniku nr 1 do SWZ.

Z poważaniem,

*Odpowiedzi udzielili: Sławomir Ciesielski
Sporządziła: Wiesława Szepiła*